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INTERPRETACION DE FUNCIONES BASICAS

EJERCICIOS PROPUESTOS
En la siguiente gréfica se muestra la demanda

de televisores. Observa. Demanda de televisores
4500 i

1) ¢Cuél es la demanda de TV, cuando el
precio es $ 2 000?

4000

3500

2) ¢Que pasaria si el precio se estableciera en
$ 41007 3000
2500
3) A continuacion se muestra la funcion de
utilidad de una empresa, segun la cantidad
de articulos vendidos. ¢Cual es la maxima
utilidad posible y cuéntos articulos se
deben vender para obtener la utilidad

maxima?

2000

1500

1000

Precio por unidad (dolares amrecianos)

500

Cantidad demandada (unidades)

4) El siguiente grafico muestra el - . .
crecimiento  exponencial de  Ia Crecimiento poblacional de la ciudad A
poblacion de una ciudad 3.0
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5) Se tiene la siguiente gréfica, en la cual el Antigiiedad de fésiles - Prueba del C-14
) e e FE

isotopo Carbono 14 sirve para determinar <o o I 5 A I 1
la antigliedad de ciertos restos fosiles. 0
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6. En la gréafica siguiente se esboza el costo de procesar café por dia, el cual varia segun el volumen

de cafe.

1) ¢Cual es el costo para procesar: 0 kg, 200kg, 400kg y 600kg de café?

2) ¢Cual es el costo unitario para 200kg, 400kg y 600kg? ¢Con cual de dichos volimenes se
consigue el precio de costo unitario mas bajo?

Costo de procesar café por dia
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7. Se quiere cercar un terreno en forma rectangular. Para ello se dispone de una cerca de 160 metros.
Ademas, un lado del terreno ya no necesita cercar por una cerca anterior ya existente. ;Cual es
la medida de uno de los lados para lograr cercar la mayor cantidad de area de terreno? Observa
la gréfica:

Area rectangular cercada segun la
medidas de uno de sus lados
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. El grafico muestra la poblacion de bacterias de un cultivo y su crecimiento en el tiempo:
e Cual es el nimero inicial de bacterias del cultivo?
e (Al cabo de cuanto tiempo, aproximadamente, la poblacion llego a ser diez veces el nimero inicial
de bacterias?

Poblacion de bacterias de un cultivo
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45000
40000
35000
30000
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Numero de bacterias

10000

Tiempo transcurrido en horas
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9. Se tiene la gréfica siguiente, que relaciona la Nivel de presién acustica
presion acustica (b) con el nivel de presion 140
acustica (db).

. . . . 120 +-,

Se tiene la infografia siguiente con umbrales

del sonido para nuestro oido. Indica,

aproximadamente, calcula, para qué valor de

presion acustica se podria ocasionar dolor a

nuestro oido.
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Nivel de presién acustica (decibeles)
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Presion acustica (beles)

I La batalla de los decibeles
0dB FiOUB 40dB »60dB ?OUBFBUUB BsdBFQOdB SMBFW(}G 1NF1200 130d

Respiracion | Aglomeracion| Tren. Dafio Tréfico Musica en [Motor de avion|  Umbral
tranquila de gente auditivo luego una disco |en marcha del dolo \
deuna \ 1
exposicion . 23
prolongada '
Umbral de Conversacion Aspiradora  Limite Mp3 Mp3aun Avion
audicion recomendado a unvolumen volumen despegando
para la medio maximo,
utilizacion concierto
de mp3 de rock
Efectos del ruido sobre el organismo
= Pérdida de concentracion m Trastornos nerviosos m Arterioesclerosis  m Infarto del miocardio
= Aparicion de jaguecas m Aumento de la tension arterial = Taquicardia = Tendencia a padecer (lceras

Consultado en http:/fwww.enpsicopedagogia.com/2011/09/alertan-sobre-el-dano-en-los-cidos-de.html con fecha 11/04/2016
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